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Item
Material/Descritivo: Unid. Quant. Marca Vl Unit.  Vl Total 

1

Chá de Hortelã – 100% natural. Sem corantes e
conservantes, dados do fabricante e registro no

órgão competente. Acondicionado em 10 
saquinhos. Data de fabricação de validade no

mínimo de 12 meses.

Unid. 70 NEILAR  R$       5,86  R$               410,20 

2

Chá de maçã – 100% natural. Sem corantes e
conservantes, dados do fabricante e registro no

órgão competente. Acondicionado em 10
saquinhos. Data de fabricação de validade no

mínimo de 12 meses.

Unid. 70 NEILAR  R$       6,86  R$               480,20 

3

Chá de Erva doce - 100% natural. Sem corantes e
conservantes, dados do fabricante e registro no

órgão competente. Acondicionado em 10
saquinhos. Data de fabricação de validade no

mínimo de 12 meses.

Unid. 150 NEILAR  R$       5,86  R$               879,00 

4

Chá de Camomila - 100% natural. Sem corantes
e conservantes, dados do fabricante e registro no

órgão competente. Acondicionado em 10
saquinhos. Data de fabricação de validade no

mínimo de 12 meses.

Unid. 150 NEILAR  R$       5,86  R$               879,00 

5

Chá de Cidreira - 100% natural. Sem corantes e
conservantes, dados do fabricante e registro no

órgão competente. Acondicionado em 10
saquinhos. Data de fabricação de validade no

mínimo de 12 meses.

Unid. 70 NEILAR  R$       5,86  R$               410,20 

6
Pó para gelatina sabor maracujá isenta de
adoçantes artificiais. O produto deverá ter

validade não inferior a 120 dias a partir da data de
entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 80 APTI  R$       2,48  R$               198,40 

7
Pó para gelatina sabor morango isenta de
adoçantes artificiais. O produto deverá ter

validade não inferior a 120 dias a partir da data de
entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 80 APTI  R$       2,48  R$               198,40 

PREFEITURA DE NOVA TRENTO

PREGÃO ELETRÔNICO N° 63/2022

PROPOSTA DE PREÇOS

Apresentamos nossa proposta conforme segue:
ESPECIFICAÇÃO DOS ITENS:

LOTE: 1
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8
Pó para gelatina sabor uva isenta de adoçantes

artificiais. O produto deverá ter validade não
inferior a 120 dias a partir da data de entrega.

Embalagem de 25 gramas.

Unid. 80 APTI  R$       2,48  R$               198,40 

9
Pó para gelatina sabor limão isenta de adoçantes

artificiais. O produto deverá ter validade não
inferior a 120 dias a partir da data de entrega.

Embalagem de 25 gramas.

Unid. 80 APTI  R$       2,48  R$               198,40 

10
Pó para gelatina sabor abacaxi isenta de
adoçantes artificiais. O produto deverá ter

validade não inferior a 120 dias a partir da data de
entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 80 APTI  R$       2,48  R$               198,40 

11
Pó para gelatina sabor morango diet. O produto

deverá ter validade não inferior a 120 dias da data
da entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 60 APTI  R$       5,78  R$               346,80 

12
Pó para gelatina sabor uva diet. O produto

deverá ter validade não inferior a 120 dias da data 
da entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 60 APTI  R$       5,78  R$               346,80 

13
Pó para gelatina sabor limão diet. O produto

deverá ter validade não inferior a 120 dias da data
da entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 60 APTI  R$       5,78  R$               346,80 

14

Pó para pudim sabor Baunilha. Homogêneo, de
coloração, cheiro e sabor característico. O produto
deverá ter validade não inferior a 120 dias a partir
da data de entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 150 APTI  R$       2,64  R$               396,00 

15

Pó para pudim sabor Chocolate. Homogêneo,
de coloração, cheiro e sabor característico. O

produto deverá ter validade não inferior a 120 dias
a partir da data de entrega. Embalagem de 25

gramas.

Unid. 150 APTI  R$       2,64  R$               396,00 

16

Pó para pudim sabor Morango. Homogêneo, de
coloração, cheiro e sabor característico. O produto
deverá ter validade não inferior a 120 dias a partir
da data de entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 150 APTI  R$       2,64  R$               396,00 

17
Pó para pudim sabor Coco. Homogêneo, de

coloração, cheiro e sabor característico. O produto
deverá ter validade não inferior a 120 dias a partir 

da
data de entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 150 APTI  R$       2,64  R$               396,00 
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18

Pó para pudim diet Chocolate. Homogêneo, de
coloração, cheiro e sabor característico. O produto
deverá ter validade não inferior a 120 dias a partir
da data de entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 100 APTI  R$       5,73  R$               573,00 

19

Pó para pudim diet Baunilha. Homogêneo, de
coloração, cheiro e sabor característico. O produto
deverá ter validade não inferior a 120 dias a partir
da data de entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 100 APTI  R$       5,73  R$               573,00 

20

Pó para pudim diet Morango. Homogêneo, de
coloração, cheiro e sabor característico. O produto
deverá ter validade não inferior a 120 dias a partir
da data de entrega. Embalagem de 25 gramas.

Unid. 100 APTI  R$       5,73  R$               573,00 

21
Azeite de oliva extra virgem com acidez 0,5%.

Embalagem de 500 ml, validade não inferior a 12
meses da data de entrega.

Unid. 50 GALO  R$     44,30  R$            2.215,00 

22
Óleo refinado de soja, 900 ml. Data de validade
mínima de 12 meses, com embalagem íntegra.

Unid. 700 COAMO  R$     11,13  R$            7.791,00 

23

Açafrão em pó. Homogêneo, obtido de raízes de
espécie genuínas, de coloração alaranjado 

intenso.
O produto deverá ter validade não inferior a 120

dias a partir da data de entrega. Pacotes com 30g.

Unid. 140 JP  R$       3,43  R$               480,20 

24
Canela em pó. Homogêneo de coloração

vermelho intenso. O produto deverá ter validade
não inferior a 120 dias a partir da data de entrega.

Embalagem com 10g.

Unid. 12 JP  R$       5,79  R$                 69,48 

25 Manjericão. Embalagem com 10g. O produto
deverá ter validade não inferior a 120 dias a partir

Unid. 50 JP  R$       3,89  R$               194,50 

26
Colorau. Pacotes com 200g. O produto deverá ter
validade não inferior a 120 dias a partir da data de

entrega.
Unid. 60 JP  R$       5,53  R$               331,80 

27
Louro Folha. O produto deverá ter validade não
inferior a 120 dias a partir da data de entrega.

Embalagem 5g.
Unid. 100 JP  R$       3,73  R$               373,00 
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28
Orégano seco. O produto deverá ter validade não

inferior a 120 dias a partir da data de entrega.
Pacote com 100g.

Unid. 20 JP  R$     12,66  R$               253,20 

29

Molho shoyu. Fermentado natural de soja e
milho, embalagem plástica de 900 ml a 1 litro.

Prazo de validade de no mínimo 12 meses com
data de embalamento não superior a 30 dias.

Unid. 15 MITSUWA  R$     36,58  R$               548,70 

30

Sal refinado Iodado. Com granulação uniforme e
com cristais brancos, com, no mínimo de 98,5%
de cloreto de sódio e com dosagem de sais de 

iodo
de no mínimo 10 mg e máximo 15 mg de iodo por

quilo de acordo com a legislação federal
específica. O produto deverá ter validade não
inferior a 180 dias a partir da data de entrega.

Pacote com 1 kg.

Unid. 150 ZIZO  R$       2,56  R$               384,00 

31

Vinagre de álcool. 900 ml. Acondicionado em
frasco plástico resistente. O produto deverá ter

validade não inferior a 180 dias a partir da data de
entrega.

Unid. 100 HEINIG  R$       3,43  R$               343,00 

32

Açúcar refinado – obtido da cana-de-açúcar livre
de fermentação, isento de matéria terrosa,
parasitas e detritos animais ou vegetais. A

embalagem deverá conter data de fabricação, 
data

de validade e número de lote de fabricação. A
validade do produto não poderá ser inferior a 12

meses do recebimento. Embalagem de 5 kg.

Unid. 150 CARAVELAS  R$     22,76  R$            3.414,00 

33

Adoçante líquido – 65 ml – O produto deve ser
100% composto por stévia e deve ser isento de
sacarina, ciclamato ou aspartame. O produto

deverá ter validade não inferior a 1 ano a partir da
data de entrega.

Unid. 40 ADOCYL  R$     18,28  R$               731,20 
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34

Adoçante em pó sachê – adoçante artificial em
pó, envelope com 0,6g, composto de sucralose e

Acesulfame-K acondicionado em envelope de
papel e polietileno com 0,6 g cada. Caixa com 50
envelopes. Caixa com 40g. Data de fabricação e

prazo de validade no mínimo de 12 meses.
Registro M.S.

Unid. 30 UNIAO  R$       8,49  R$               254,70 

35

Farinha de trigo especial enriquecida com ferro e
ácido fólico. Produto obtido a partir de cereal

limpo, desgerminado, são e limpo, livre de insetos,
de matéria terrosa e em perfeito estado de

conservação. Não poderá estar úmida, 
fermentada

ou rançosa, com aspecto de pó fino, cor branca 
ou

ligeiramente amarelada, cheiro próprio e sabor
próprio. O produto deverá ter validade não inferior

a 180 dias a partir da data de entrega. 
Embalagem

5 kg.

Unid. 150 AURIVERDE  R$     22,50  R$            3.375,00 

36
Farinha de mandioca. O produto deverá ter

validade não inferior a 120 dias a partir da data de
entrega. Embalagem de 1 kg.

Unid. 50 MANA  R$       8,26  R$               413,00 

37

Farinha de Rosca. Obtida pela moagem de pães
torrados, acondicionada em pacotes plásticos,

transparentes, limpos, não violados, resistentes. A
embalagem deverá conter externamente os dados

de identificação, procedência, informações
nutricionais, número de lote, quantidade do

produto. Deverá apresentar validade mínima de 5
meses a partir da data de entrega. Embalagem 

com
500g.

Unid. 100 JUREIA  R$       8,93  R$               893,00 

38

Farinha de milho pré-cozida flocada enriquecida
com ferro e ácido fólico- Embalagem de 500g.
Produto obtido a partir de cereal limpo, livre de
insetos, de matéria terrosa e em perfeito estado 

de
conservação. Não poderá estar úmida, 

fermentada
ou rançosa, com as

Unid. 100 DALON  R$       5,79  R$               579,00 
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39

Amido de milho. Embalagem de 500g – produto
obtido a partir de cereal limpo, livre de insetos, de

matéria terrosa e em perfeito estado de
conservação. Não poderá estar úmido, 

fermentado
ou rançoso, com aspecto de pó fino, cor

característica, cheiro próprio e sabor próprio.
Embalagem íntegra. O produto deverá apresentar

validade mínima de 9 meses de entrega.

Unid. 50 MAIS CERTA  R$     10,06  R$               503,00 

40

Farinha láctea enriquecida com ferro e ácido
fólico. Embalagem de 230g. Produto obtido a

partir de cereal limpo, livre de insetos, de matéria
terrosa e em perfeito estado de conservação. Não
poderá estar úmida, fermentada ou rançosa, com

aspecto de pó fino, cor característica, cheiro
próprio e sabor próprio. O produto deverá ter

validade não inferior a 180 dias a partir da data de
entrega.

Unid. 30 ALLNUTRI  R$       9,76  R$               292,80 

41

Mistura para preparo de mingau fonte de
vitaminas e minerais. Diversos sabores.

Embalagem de 210g. Produto obtido de cereal
limpo, livre de insetos, de matéria terrosa e em 

perfeito estado de conservação. Não poderá estar
úmido, fermentado ou rançoso, cheiro próprio e
sabor próprio. O produto deverá ter validade não

inferior a 180 dias a partir da data de entrega.

Unid. 30 ALLNUTRI  R$       9,76  R$               292,80 

42

Cereal para alimentação infantil com
probiótico – arroz enriquecido com sais minerais
e 9 vitaminas. Embalagem com 230g. Produto

obtido a partir de cereal limpo, livre de insetos, de
matéria terrosa e em perfeito estado de
conservação. Não poderá estar úmido, 

fermentado
ou rançoso, cheiro próprio e sabor próprio. O

produto deverá ter validade não inferior a 180 dias
a partir da data de entrega.

Unid. 30 ALLNUTRI  R$       9,76  R$               292,80 

43
Aveia em flocos finos. Embalagem de 200g.
Homogêneo, de coloração, cheiro e sabor

característico. O produto deverá ter validade não
inferior a 120 dias a partir da data de entrega.

Unid. 30 NATURALE  R$       6,33  R$               189,90 
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44

Fermento químico para bolo – Embalagem de
250g. Produto formado de substâncias químicas
que por influência do calor e/ou umidade produz

desprendimento gasoso capaz de expandir 
massas

elaboradas com farinhas ou féculas.

Unid. 50 APTI  R$       9,78  R$               489,00 

45

Fermento biológico seco para pão. Embalagem
500g. Instantâneo produto formado de 

substâncias
biológicas que por influências biológicas que por

influência do calor e/ou umidade produz
desprendimento gasoso capaz de expandir 

massas
elaboradas com farinhas, amidos ou féculas,
aumentando-lhes o volume e a porosidade.

Unid. 20 APTI  R$     33,25  R$               665,00 

46

Doce/ Geleia de frutas cremoso – deverá ser
fabricado com matérias-primas sãs e limpas,

isentas de matéria terrosa, parasitas e em perfeito
estado de conservação. O produto deverá ter

validade não inferior a 180 dias a partir da data de
entrega. Embalagem de 2 kg.

Unid. 100 LUIS ALVENSE  R$     23,96  R$            2.396,00 

47
Geleia sachê sortida – sachê com 15g cada.

Caixa com 144 unidades
Cx 50 BOM SABOR  R$     65,21  R$            3.260,50 

48
Geleia sachê sortida diet – sachê com 15g cada.

Caixa com 144 unidades.
Cx 50 BOM SABOR  R$     68,93  R$            3.446,50 

49

Milho conserva. Lata 270g. Obtido de grãos sãos,
livres de parasitas, terras e outras sujidades, não

poderá ter grãos mofados, escuros. A lata não
poderá estar amassada, enferrujada. O produto

deverá ter validade não inferior a 180 dias a partir
da data de entrega.

Unid. 200 BONARE  R$       4,94  R$               988,00 

50

Ervilha em conserva. Lata 270g. Obtido de
leguminosas sãs e livres de parasitos, terras e 

outras sujidades, não poderá ter grãos mofados,
escuros. A lata não deve estar amassada,

enferrujada. O produto deverá ter validade não
inferior a 180 dias a partir da data de entrega.

Unid. 200 BONARE  R$       3,94  R$               788,00 

7



L E COMERCIO ATACADISTA LTDA EPP
CNPJ nº 06.915.456/0001-68

Rua Edgar Linhares, 770  - Nova Esperança
CEP 88.336-210 - Baln. Camboriú/SC

Telefone/Fax: (47) 3360-8485
E-mail: comercioatacadista.le@gmail.com

51

Extrato de tomate – lata de 340g. Concentrado
com no mínimo 1% de carboidratos e 5% de sódio

por porção, deverá ser preparada com frutos
maduros, escolhidos, sãos sem pele e sem
sementes. O produto deverá estar isento de
fermentações e não indicar processamento

defeituoso. O produto nãos deverá ter validade
inferior a 180 dias a partir da data de entrega.

Unid. 200 ELEFANTE  R$       6,13  R$            1.226,00 

52

Creme de leite. Origem animal, embalado em lata
ou tetrapack, limpa, isenta de ferrugem, não

amassada, não estufada, resistente. A 
embalagem

deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informações

nutricionais, número de lote, quantidade do
produto. Peso por unidade de 200g. Validade não

inferior a 120 dias a partir da data de entrega.

Unid. 200 PIRACAMJUBA  R$       4,89  R$               978,00 

53

Leite condensado. Obtido pela desidratação do
leite, adicionado de sacarose ou glicose, 

embalado
em lata ou tetrapack, limpa, isenta de ferrugem,

não amassada, não estufada, resistente. A
embalagem deverá conter externamente os dados

de identificação, procedência, informações
nutricionais, número de lote, quantidade do

produto. Peso por unidade 395g.

Unid. 100 PIRACAMJUBA  R$       6,93  R$               693,00 

54

Arroz parabolizado tipo 1. Contendo no mínimo
de 90% de grãos inteiros com no máximo de 14%
de umidade. Rendimento após o cozimento de no

mínimo 2,5 vezes a mais do peso antes da 
cocção,

devendo também apresentar coloração branca ou
amarelada, grãos inteiros e soltos após o

cozimento. O produto deverá ter validade não
inferior a 180 dias após a data de entrega.

Embalagem 5 kg.

Unid. 300 DALON  R$     22,60  R$            6.780,00 

55
Arroz branco tipo 1. Pacotes de 1 kg.

Embalagem íntegra. O produto deverá apresentar
validade mínima de 6 meses da entrega.

Unid. 80 DALON  R$       6,69  R$               535,20 

56
Arroz integral tipo 1. Pacotes de 1 kg.

Embalagem íntegra. O produto deverá apresentar
validade mínima de 6 meses da entrega.

Unid. 50 DALON  R$       6,69  R$               334,50 
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57

Feijão tipo 1 preto. Constituído de no mínimo
90% a 98% de grãos inteiros e íntegros, na cor
característica e variedade correspondente de

tamanho e formatos naturais, maduros, limpos e
secos. Pacote com 1 kg.

Unid. 300 RESERVA  R$       9,71  R$            2.913,00 

58

Feijão tipo 1 vermelho. Constituído de no
mínimo 90% a 98% de grãos inteiros e íntegros,
na cor característica e variedade correspondente
de tamanho e formatos naturais, maduros, limpos

e secos. Pacote com 1 kg.

Unid. 150 RAINHA DO LAR  R$     10,94  R$            1.641,00 

59

Lentilha tipo 1 – pacote com 500g. Constituído
de no mínimo 90% a 98% de grãos inteiros e

íntegros, na cor característica a variedade
correspondente de tamanho e formatos naturais,

maduros, limpos e secos.

Unid. 20 JUREIA  R$       9,53  R$               190,60 

60

Macarrão espaguete sêmola com Vitamina A.
Pacote com 1 kg. Submetido a processo de

secagem, acondicionado em saco transparente de
polietileno. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação,

procedência, informações nutricionais, número do
lote, data de fabricação, data de validade,

condições de armazenamento e qualidade do
produto. Deverão ser fabricados a partir de

matérias-primas sãs e limpas isentas de matéria
terrosas, parasitos e larvas. Não pode estar
fermentado ou rançoso. Na embalagem não 

poderá
haver mistura de outros tipos de macarrão.

Rendimento mínimo após o cozimento de 2 vezes
a mais do peso antes da cocção. O produto 

deverá
apresentar validade mínima de 6 meses a partir 

da
data de entrega.

Unid. 150 DIANA  R$       9,70  R$            1.455,00 
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61

Macarrão Parafuso – sêmola. Pacote com 1 kg.
Submetido a processo de secagem, 

acondicionado
em saco transparente de polietileno. A 

embalagem
deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informações

nutricionais, número do lote, data de fabricação,
data de validade, condições de armazenamento e
qualidade do produto. Deverão ser fabricados a

partir de matérias-primas sãs e limpas isentas de
matéria terrosas, parasitos e larvas. Não pode 

estar
fermentado ou rançoso. Na embalagem não 

poderá
haver mistura de outros tipos de macarrão.

Rendimento mínimo após o cozimento de 2 vezes
a mais do peso antes da cocção. O produto 

deverá
apresentar validade mínima de 6 meses a partir 

da
data de entrega.

Unid. 150 DIANA  R$       9,39  R$            1.408,50 

62

Macarrão conchinha. Pacote 500g. Submetido a
processo de secagem, acondicionado em saco

transparente de polietileno. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação,

procedência, informações nutricionais, número do
lote, data de fabricação, data de validade,

condições de armazenamento e qualidade do 
produto. Deverão ser fabricados a partir de

matérias-primas sãs e limpas isentas de matéria
terrosas, parasitos e larvas. Não pode estar
fermentado ou rançoso. Na embalagem não 

poderá
haver mistura de outros tipos de macarrão.

Rendimento mínimo após o cozimento de 2 vezes
a mais do peso antes da cocção. O produto 

deverá
apresentar validade mínima de 6 meses a partir 

da
data de entrega.

Unid. 100 RENATA  R$       4,97  R$               497,00 

10
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Macarrão cabelo de anjo. Pacote com 500g.
Submetido a processo de secagem, 

acondicionado
em saco transparente de polietileno. A 

embalagem
deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informações

nutricionais, número do lote, data de fabricação,
data de validade, condições de armazenamento e
qualidade do produto. Deverão ser fabricados a

partir de matérias-primas sãs e limpas isentas de
matéria terrosas, parasitos e larvas. Não pode 

estar
fermentado ou rançoso. Na embalagem não 

poderá
haver mistura de outros tipos de macarrão.

Rendimento mínimo após o cozimento de 2 vezes
a mais do peso antes da cocção. O produto 

deverá
apresentar validade mínima de 6 meses a partir 

da
data de entrega.

Unid. 70 RENATA  R$       6,23  R$               436,10 

64

Leite em pó. Formula infantil com Ferro para
lactentes com Nucleotídeos, DHA, ARA, de 0 a 6
meses – 400g. A lata não poderá estar avariada,
amassada e não inferior a 12 meses a partir da 

data
de entrega.

Lata 30 APTAMIL  R$     44,33  R$            1.329,90 

65
Coco ralado – pacotes com 100g – o produto

deverá ter validade não inferior a 90 dias a partir
da data de entrega.

Unid. 50 APTI  R$       7,48  R$               374,00 

66

Leite integral tetra pack. 3 % de gordura. O
leite deve ser na forma fluída, livre de toxinas,
parasitos e outros contaminantes. Processado 

pelo
sistema UHT a temperatura acima de 140ºC. O

produto deverá ter validade não inferior a 90 dias
a partir da data de entrega. Caixa com 12 

unidades
de 1 litro.

Cx 250 LANGUIRU  R$     92,26  R$          23.065,00 

11
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Leite desnatado treta pack. 1% de gordura. O
leite deve ser na forma fluída, livre de toxinas,
parasitos e outros contaminantes. Processado 

pelo
sistema UHT a temperatura acima de 140ºC. O

produto deverá ter validade não inferior a 90 dias
a partir da data de entrega. Caixa com 12 

unidades
de 1 litro.

Cx 15 LANGUIRU  R$     92,26  R$            1.383,90 

68

Leite sem lactose tetra pack. O leite deve ser
isento de lactose na forma fluída, livre de toxinas,

parasitos e outros contaminantes. Processado 
pelo

sistema UHT a temperatura acima de 140ºC. O
produto deverá ter validade não inferior a 90 dias

a partir da data de entrega. Caixa com 12 
unidades
de 1 litro.

Cx 15 LANGUIRU  R$   106,90  R$            1.603,50 

69

Café torrado e moído tradicional torra clássica.
Embalagem 500g. Selo Abic. Embalagem dupla
em alumínio e papel cartão, embalado a vácuo,

com tolerância de 1% de impurezas como cascas,
paus. Com ausência de larvas, parasitos e

sustâncias estranhas, umidade máxima de 6% 
P/P

resíduo mineral fixo máxima de 5% P/P, cafeína
mínima de 0,7% P/P. O produto deverá ter
validade não inferior a 120 dias a partir da

entrega.

Unid. 500 BOM JESUS  R$     20,23  R$          10.115,00 

70

Café em pó solúvel – Embalagem com 200g.
100% café puro, sob a forma de pó ou grânulos;

sem quaisquer adições de conservadores ou 
outros

aditivos.

Unid. 15 AMIGO  R$     16,99  R$               254,85 

71

Achocolatado em pó. Embalagem com 400g.
Achocolatado em pó instantâneo. Fonte de 7

vitaminas, enriquecido com ferro e zinco, isento
de glúten. Embalagem com rótulo, informação do

fabricante e informações nutricionais, data de
fabricação e prazo de validade com no mínimo 12

meses.

Unid. 50 NESCAU  R$       7,82  R$               391,00 

12
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Biscoito amanteigado sabor leite sachê. Caixa
com no mínimo 180 unidades individuais.

Embalagem individual pesando no mínimo 9g
cada. Serão rejeitados biscoitos mal cozidos,

queimados e de caracteres organolépticos
anormais, não podendo apresentar excesso de
dureza e nem quebradiço. O produto deverá ter

validade não inferior a 180 dias a partir da data de
entrega.

Cx 70 BOM SABOR  R$     56,48  R$            3.953,60 

73

Biscoito maisena sachê. Caixa com no mínimo
180 unidades individuais. Embalagem individual
pesando no mínimo 6g cada. Serão rejeitados

biscoitos mal cozidos, queimados e de caracteres
organolépticos anormais, não podendo apresentar
excesso de dureza e nem quebradiço. O produto
deverá ter validade não inferior a 180 dias a partir

da data de entrega.

Cx 60 BOM  SABOR  R$     56,48  R$            3.388,80 

74

Biscoito integral sachê. Embalagem com 140 a
170g cada contendo 6 unidades de

aproximadamente 20 a 30g cada. Serão rejeitados
biscoitos mal cozidos, queimados e de caracteres 
organolépticos anormais, não podendo apresentar
excesso de dureza e nem quebradiço. O produto
deverá ter validade não inferior a 180 dias a partir

da data de entrega.

Pacote 400 BOM SABOR  R$       5,04  R$            2.016,00 

75

Açúcar em sachê. Caixa com no mínimo 400
unidades. Peso individual de 5g. Obtido da 

canade-
açúcar livre de fermentação, isento de matéria

terrosa, parasitas e detritos animais ou vegetais. A
embalagem deverá conter data de fabricação, 

data
de validade e número de lote de fabricação. A

validade do produto não poderá ser inferior a 12
meses do recebimento.

Cx 70 BOM SABOR  R$     31,08  R$            2.175,60 
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Sal em sachê. Caixa com 2000 unidades, peso da
unidade 1g. A validade não poderá ser inferior a

12 meses do recebimento.
Cx 5 BOM SABOR  R$     31,98  R$               159,90 

77

Vinagre de vinho tinto em sachê. Caixa com 200
unidades. Embalagem individual com 4 ml cada. A

validade não poderá ser inferior a 12 meses do
recebimento.

Cx 5 BOM SABOR  R$     48,58  R$               242,90 

78
Azeite de oliva em sachê. Caixa com 200

unidades. Embalagem individual com 4 ml cada. A
validade não poderá ser inferior a 12 meses do

recebimento.

Cx 5 BOM SABOR  R$   164,48  R$               822,40 

79

Bolacha integral. Biscoito contendo fibras. Serão
rejeitados biscoitos mal cozidos, queimados e de
caracteres organolépticos anormais, não podendo
apresentar excesso de dureza e nem quebradiço.
Embalagem de 400g, íntegra. O produto deverá

apresentar validade mínima de 6 meses da 
entrega.

Unid. 80 ORQUIDEA  R$       8,48  R$               678,40 

80

Trigo para Kibe. Trigo para Kibe oriundo do
trigo integral, torrado e quebrado. Serão rejeitados
os produtos que estiverem mofados, com insetos
ou embalagem aberta. Pacotes com 500g. Data 

de
validade não inferior a 120 dias a partir da data de

entrega.

Unid. 20 JUREIA  R$       8,76  R$               175,20 

81

Linhaça marrom. Semente de linhaça marrom.
Serão rejeitados os produtos que estiverem

mofados, com insetos ou embalagem aberta.
Pacote com 500 g. Data de validade não inferior a

120 dias a partir da data de entrega.

Unid. 2 GRANOMEL  R$     22,96  R$                 45,92 

82

Ameixa seca. Ameixa seca sem caroço, pacotes
com 150 g a 200g. Serão rejeitados os produtos

que estiverem mofados, com insetos ou
embalagem aberta. Data de validade não inferior 

a
120 dias a partir da data de entrega.

Unid. 20 UNIAGRO  R$     20,63  R$               412,60 
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Bolacha de leite. Embalagem de 400g íntegra.
Serão rejeitados biscoitos mal cozidos, queimados 

e de caracteres organolépticos anormais, não
podendo apresentar excesso de dureza e nem

quebradiço. O produto deverá apresentar validade
mínima de 6 meses da entrega.

Unid 100 ORQUIDEA  R$       6,81  R$               681,00 

84

Biscoito de arroz. Mini biscoito de arroz integral,
não deve conter glúten. Embalagem com 150g. O
produto deverá apresentar validade mínima de 6

meses da entrega.

Unid 10 CAMIL  R$     12,63  R$               126,30 

85
Água de coco. Caixa de 200 ml de água de coco

em tetra pack. Data de validade não inferior a 120
dias a partir da data de entrega.

Unid 400 DUCOCO  R$       3,22  R$            1.288,00 

86
Biscoito caseiro de manteiga. Biscoito caseiro do

tipo manteiga, pacotes com 600g.
Unid. 100

CIA DOS 
CASEIROS

 R$     18,23  R$            1.823,00 

87

Bolacha de mel. Bolacha doce de mel, redonda,
tipo tradicional, macia, sem cobertura de açúcar
ou chocolate. Pacotes com aproximadamente 

350g
a 500g. Contendo informações dos ingredientes,

nome e endereço do fabricante, data de 
fabricação

e prazo de validade, produto livre de bolores e
umidade, com cheiro próprio e sabor próprio.

Validade não inferior a 120 dias a partir da data de
entrega.

Unid. 100 PICININI  R$     14,78  R$            1.478,00 

88

Polvilho azedo. Peso por embalagem de 1 kg.
Validade não inferior a 120 dias a partir da data de
entrega. Produto não poderá estar aberto, vencido

ou estragado na hora da entrega.

Pct 80 JUREIA  R$     12,76  R$            1.020,80 

89 Adoçante em pó para forno. Fórmula com 
multiadoçante,

conter em sua fórmula adoçante stevia.
Embalagem com 400 g.

Lata 5 LINEA  R$     29,13  R$               145,65 

90
Farinha de arroz integral. Pacotes de 1 kg.

Embalagem íntegra. O produto deverá apresentar
validade mínima de 6 meses da entrega.

Kg 20 RISOVITA  R$     13,13  R$               262,60 
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Queijo ralado – Pacote com 50g. Embalagem
íntegra. O produto deverá apresentar validade

mínima de 6 meses da entrega.
Unid 150 TIROL  R$       6,45  R$               967,50 

 R$        124.111,30 

129

Sobrecoxa de frango. Com adição de água de no
máximo 6%. Aspecto próprio, não amolecida e

nem pegajosa, cor própria, sem manchas
esverdeadas, cheiro e sabor próprio, com 

ausência
de sujidades, parasitose larvas. Com registro no

SIF.

Kg 800 MACEDO  R$     19,88  R$          15.904,00 

130 Pão de queijo congelado. O produto deverá
apresentar validade mínima de 3 meses da

entrega.. Pacote contendo 400g.
Pct 100

TRADICÇAO 
MINAS

 R$     11,60  R$            1.160,00 

131 Aipim descascado e limpo, congelado,
acondicionado em embalagem plástica

transparente de 1 kg.
Kg 150 ZAIPE  R$       7,91  R$            1.186,50 

132

Filezinho Sassami. Com adição de água de no
máximo 6%. Aspecto próprio, não amolecida e

nem pegajosa, cor própria, não amolecida e nem
pegajosa, sem manchas esverdeadas, cheiro e

sabor próprio, com ausência de sujidades,
parasitos e larvas. Com registro no SIF.

Kg 600 MACEDO  R$     24,49  R$          14.694,00 

133

Carne bovina moída de primeira. Carne de
primeira resfriada, aspecto próprio, não amolecida

e nem pegajosa, cor própria sem manchas
esverdeadas, cheiro e sabor próprio, com 

ausência
de sujidades, parasitos e larvas. Devendo conter
no máximo 10% de gordura. Deve ser isenta de

cartilagens e de ossos e conter no máximo de 3%
de aponeuroses, com registro no SIF. Peso por
embalagem de 1kg no máximo 2 kg, deve ser

identificada com o nome do fornecedor, data de
fabricação, data de validade. Validade não inferior

a 6 meses a partir da data de entrega.

Kg 400 KING  R$     43,46  R$          17.384,00 

Cento e Vinte e Quatro Mil Cento e Onze Reais e Trinta Centavos

Lote: 3
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Carne bovina em cubos. (Acém). Carne bovina
(Acém) resfriada, cortada em cubos. Aspecto
próprio, não amolecida e nem pegajosa, cor
própria sem manchas esverdeadas, cheiro e 

sabor
próprio, com ausência de sujidades, parasitos e
larvas. Peso por embalagem de 1kg no máximo

2kg, deve ser identificada com o nome do
fornecedor, data de fabricação, data de validade.

Validade não inferior a 6 meses a partir da data de
entrega.

Kg 350 KING  R$     39,46  R$          13.811,00 

135

Carne bovina Bife Patinho. Carne bovina
(Patinho) resfriada, cortada em bifes de

aproximadamente 100g a 120g, cada unidade.
Aspecto próprio, não amolecida e nem pegajosa,
cor própria sem manchas esverdeadas, cheiro e

sabor próprio, com ausência de sujidades,
parasitos e larvas. Peso por embalagem de 1kg 

no
máximo 2Kg, deve ser identificada com o nome

do fornecedor, data de fabricação, data de
validade. Validade não inferior a 6 meses a partir

da data de entrega.

Kg 250 KING  R$     44,10  R$          11.025,00 

136

Lombo suíno congelado. Carne suína (Lombo)
congelado sem osso. Aspecto próprio, não
amolecida e nem pegajosa, cor própria sem

manchas esverdeadas, cheiro e sabor próprio, 
com

ausência de sujidades, parasitos e larvas. Peso
individual, aproximadamente de 1,5 kg a 2,5 kg,
deve ser identificada com o nome do fornecedor,

data de fabricação, validade não inferior a 6 
meses

a partir da data de entrega.

Kg 250 KING  R$     20,01  R$            5.002,50 
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Lagarto resfriado. Carne bovino (Lagarto)
resfriado, sem osso. Aspecto próprio, não

amolecida e nem pegajosa, cor própria sem
manchas esverdeadas, cheiro e sabor próprio, 

com
ausência de sujidades, parasitos e larvas. Peso
individual, aproximadamente de 1,5 kg a 2,5 kg,
deve ser identificada com o nome do fornecedor,

data de fabricação, data de validade. Validade 
não

inferior a 6 meses a partir da data de entrega.

Kg 480 KING  R$     43,26  R$          20.764,80 

138

Bife de fígado bovino. Com aproximadamente
120 g, deverá ter características do produto e

isento de aditivos ou substâncias estranhas ao
produto, que sejam impróprias ao consumo e que

alterem suas características naturais (físicas,
químicas e organolépticas) deverá constar data de

fabricação, prazo de vencimento, número do
registro do órgão fiscalizador, número do lote,

data de validade de no mínimo 3 meses a contar
da data de entrega. Com registro no SIF.

Kg 60 KING  R$     23,99  R$            1.439,40 

139 Filé de tilápia. Filé de peixe tilápia, não deve
conter espinhos. Aspecto próprio, não amolecido 

e
nem pegajoso, cor própria, sem manchas, cheiro 

e
sabor próprio, com ausência de sujidades,

parasitos e larvas. Com registro no SIF.
Embalagem de 800g.

Pacote 220
PISCULTURA 

FOSSA
 R$     43,60  R$            9.592,00 

140

Linguiça de pernil. Aspecto próprio, não
amolecida e nem pegajosa, cor própria sem

manchas esverdeadas, cheiro e sabor próprio, 
com

ausência de sujidades, parasitos e larvas.
Produzida exclusivamente com carne suína nobre
e com 25% menos de gordura. Sem glúten. Com

registro no SIF. Embalagem de 1 kg.

Kg 50 FRIMESA  R$     33,80  R$            1.690,00 
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Iscas de carne bovina. Carne bovina refrigerada,
sem osso, picada na forma de tiras. Aspecto
próprio, não amolecida e nem pegajosa, cor
própria sem manchas esverdeadas, cheiro e 

sabor
próprio, com ausência de sujidades, parasitos e
larvas. Peso individual, aproximadamente de 1,0
kg a 1,5 kg, deve ser identificada com o nome do

fornecedor, data de fabricação, validade não
inferior a 6 meses a partir da data de entrega.

Kg 250 KING  R$     36,90  R$            9.225,00 

142

Chester. Peça de tamanho entre 3kg a no máximo
4 kg. Com adição de água de no máximo 6%.

Aspecto próprio, não amolecido e nem pegajosa,
cor própria, sem manchas esverdeadas, cheiro e

sabor próprio, com ausência de sujidades,
parasitos e larvas. Com registro no SIF.

Kg 160 MACEDO  R$     20,23  R$            3.236,80 

143
Almôndegas de carne bovina. Congeladas,

embalagem de 1 kg. Validade no mínimo 90 dias
da data de entrega.

Kg 100 KING  R$     29,46  R$            2.946,00 

144
Kibe. Congelados, embalagem de 1 kg. Validade

no mínimo 90 dias da data de entrega.
Kg 100 KING  R$     41,26  R$            4.126,00 

145

Contra-filé – Carne bovino (Contrafilé) resfriado,
sem osso. Aspecto próprio, não amolecida e nem
pegajosa, cor própria sem manchas esverdeadas,

cheiro e sabor próprio, com ausência de 
sujidades,

parasitos e larvas. Peso individual,
aproximadamente de 1,5 kg a 2,5 kg, deve ser

identificada com o nome do fornecedor, data de
fabricação, data de validade.

Kg 250 KING  R$     57,13  R$          14.282,50 

 R$        147.469,50 

 R$        271.580,80 Duzentos e Setenta e Um Mil Quinhentos e Oitenta Reais e Oitenta Centavos

Cento e Quarenta e Sete Mil Quatrocentos e Sessenta e Nove Reais e Cinqüenta Centavos
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Balneário Camboriu, 22 de setembro de 2022.

Declaramos que o(s) produto(s) cotado(s) a atende(m) a todas as especificações do Anexo I do
Edital nº 63/2022
Obs: No preço cotado já estão incluídas eventuais vantagens e/ou abatimentos, impostos, taxas e
encargos sociais, obrigações trabalhistas, previdenciárias, fiscais e comerciais, assim como
despesas com transportes e deslocamentos e outras quaisquer que incidam sobre a contratação.
VALIDADE DA PROPOSTA COMERCIAL: 60 dias.
PAGAMENTO: 30 DIAS
PRAZO PARA ENTREGA: CONFORME EDITAL
LOCAL DE ENTREGA: Conforme indicação na Ordem de Compra
FRETE: CIF

DECLARAMOS QUE ESTAMOS DE ACORDO COM TODAS AS EXIGENCIAS DO EDITAL. 

Dados do Responsável para assinatura do contrato: 

Dados Bancários: Sicoob (756): Agência 3242 / CC: 42.994-5

______________________________________
Ricardo Luis Alves

CPF: 040.202.799-00

ADMINISTRADOR
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